
ATA   DA  VIGESSIMA   OITAVA   (28a)   SESSAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL    DE   VEREADORES    DE    BOM    JESUS    DA   SERRA    BAHIA
REALIZADA EM  16 DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos  Dezesseis dias do  mss de  Fevereiro de 2022,  as  18h   (dezoito horas),  no
salao de reuni6es da Camara Municipal de Vereadores de Born Jesus da Serra
-  Bahia,   realizou-se  a  vigesima  oitava  (28a)  sessao  ordinaria  da  Legislatura

2021/2024,  da referida Camara,  tendo como Presidente o Vereador -Florindo
Alves  Teixeira    ;  Primeiro  Secretario  -  lvanilton  Prates  de  Souza    ;  Segundo
Secretario -Rafael Alves Silva . Feita a chamada nominal de presenga registrou-
se  o  comparecimento  dos  seguintes  vereadores:  Carlos  Moreira  de  Oliveira,
Claudemir Galdino  Freire,  Everaldo  Rocha  Mendonga,  Florindo Alves Teixeira,
lvanilton   Prates  de   Souza,   Mauricio  de   Oliveira   Braga,   Rafael  Alves  Silva,
Romilda  de   Oliveira   Santos  Carmo  e   Ronilson  Alves   Santos.   E  o   Senhor
Presidente declarou aberta a sessao,  autorizou a leitura das atas das sess6es
anteriores,  que  foram  lidas  e  aprovadas  pelo  plenario.  Leu-se  em  seguida  as
mat6rias  constantes  no  expediente  do  dia,  a  saber:     Indicagao  001/2022  -
vereador Rafael   -que indica ao  Prefeito Municipal  no sentido de viabilizar,  por
intermedio da secretaria competente, a construgao de passagens molhadas com
manilhas nas seguintes localidades:  Fazenda Boi de Carro,  Povoado do Bonfim
do Amianto,  P6 do Morro, Gradia, Estrada Amianto -  Tabua; lndicagao 002/2022
-vereador Mauricio que indica ao Prefeito Municipal no sentido de viabilizar,  por

interm6dio  dos  setores  competentes,  urn  servigo  de  Poda  de Arvores  para  o
Povoado  de  Bonfim  do  Amianto  -  nesse  Municipio.  Em  seguida  iniciou-se  o
Pequeno  Expediente  o  Senhor  presidente  concedeu  a  palavra  a  vereadora
Romilda   que    expressou    satisfagao    por   estar   retornando   aos   trabalhos
legislativos na Camara desejando que seja urn ano de boas conquista e avanaps.
Haja   visto   que   no   ano   anterior   centenas   de   pedidos   como   indicag6es,
requerimentos  e  oflcios  foram  apresentados  na  Camara  e  encaminhados  ao
Poder Executivo, porem sem exito, que 2022 seja diferente e que esses pedidos
sejam  atendidos,   pois  o  objetivo  da  Casa  e  legislar  em  prol  da  populagao.
Romilda parabenizou seu grupo politico, que atrav6s de emenda parlamentar do
Deputado Ant6nio  Brito,  entregou  recentemente ao  povo do  municipio  uma  pa
carregadeira,  por interm6dio da  associagao  do  Segredo.  Romilda  parabenizou
tambem  ao  povo  do  municipio  por  receber  do  consorcio  CISUDOESTE  uma

patrol que tambem ira trabalhar em  prol do municipio.  Sao destes avangos que
o municipio precisa e a Camara, de maos dadas, deve lutar trabalhando de forma
diferenciada,  com  a visao de  uma  mudanga que venha em  beneficio  do  povo.
Romilda lamentou a dificuldade de dialogo entre Camara de Vereadores, Gestao
Municipal e Populagao, e a populagao clama nesse sentido. 0 vereador Everaldo
usou a palavra e pediu que diante do trabalho feito pela Camara com fundamento
na  ansiedade da  populagao,  que os  pedidos  apresentados em  nome do  povo
tenham atengao especial do Executivo Municipal,  principalmente nas causas de

prioridade e extrema urgencia. Everaldo enalteceu as conquistas, a exemplo da



patrol,   que   veio   por   interm6dio   do   consorcio   assim   como   as   emendas
parlamentares,   a   exemplo   do   Deputado  Ant6nio   Brito   que   viabilizou   a   pa
carregadeira para servir a toda a populagao. E recentemente uma parceria entre
os Vereadores Everaldo e Claudemir, juntamente com Leoman, conseguiram urn
trator  agricola   para   atender  a   associagao   dos   Qujlombos  de   Mumbuca   e
Samambaia e comunidades circo-vizinhas.  Everaldo deu boas vindas ao Padre
Adson,  que  assumiu  a  Paroquia  do  Senhor  Born  Jesus  recentemente  e  se
colocou a disposigao de todos para trabalhar em prol da populagao. 0 vereador
Claudemir usou a palavra, agradeceu a Deus por estar retornando aos trabalhos
na  Camara,  embora a  luta junto ao povo nao  parou  urn dia sequer,  o  recesso
restringe tao somente aos trabalhos da Camara e desejou que o ano atual seja
de  muitas  vitorias  no  plano  legislativo.  Claudemir  agradeceu  aos  Deputados
Waldenor e Z6 Raimundo por viabilizarem urn trator agricola que sera de grande
valia para as localidades de Mumbuca, Samambaia e circo-vizinhas. Agradeceu
ao  Deputado  Ant6nio  Brito  pela  aquisieao  da  pa  carregadeira  e  tamb6m  ao
consorcio pela patrol que vai ajudar na recuperagao das estradas do  municfpio
e concluiu agradecendo tamb6m aos  internautas que acompanham a sess6es
da Camara, assim como o pdblico que sempre comparece na casa para assistir
as sess6es, e se colocou a disposigao de todo o povo do municipio. 0 vereador
Rafael usou a palavra e desejou que o ano legislativo seja de muitas bengaos e
vitorias  e  pediu  apoio  de  seus  pares  a  sua  indicagao  001/2022  que  pede  ao
Prefeito Municipal  a construgao de 05  passagens molhadas com  manilhas  nas
seguintes localidades:  Boi de Carro,  Bonfim do Amianto,  P6 do Morro,  Gradia e
na  estrada  Amianto  Tabua  visando  facilitar o  trafego  regular  nos  periodos  de
chuvas e enchentes.  Rafael cobrou a sua indicagao para aquisigao de urn carro
limpa fossa  para o  municipio,  visto que o  municipio ao  longo de sua existencia
nao possui urn metro se quer de rede de esgoto.  Em seguida o vereador cobrou
da  Embasa uma distribuigao mais digna e justa de agua para os moradores do
Bairro Cruzeiro que vein se contentando apenas em pagar a conta sem cair agua
nas  torneiras,  e  trata-se  de  urn  bairro  com  mais  de  200  residencias  e  possui
ainda Hospital, CRAS, PSF e outros, e carece de uma atengao melhor no tocante
a distribuigao de agua.  0 vereador Ronilson  usou a palavra e valorizou a uniao
de  todos  para  que  se  faga  urn  born  trabalho  em  prol  do  povo  do  municipio.
Ronilson  parabenizou  ao  Prefeito  Municipal  que,  por  interm6dio  do  consorcio
trouxe uma maquina e alugou mais duas que vao trabalhar na recuperagao das
estradas.   E  parabenizou  tamb6m  ao  Secretario  Everaldo  pelos  mutir6es  de
recuperagao das estradas.  0 vereador Carlos usou a palavra e desejou muitas
obras e  realizag6es,  no ano em  curso,  em  prol  do  povo do  municipio.  Onde ja
sairam  algumas  obras  e  ele  parabeniza  ao  Prefeito  e  aos  Vereadores  por
participarem   da   associagao  que  disponibilizou   uma   maquina   e   urn  veiculo
basculante para recuperagao das estradas que e uma problematica vivenciada
por  todos  os  municipios  da  regiao.  Carlos  parabenizou  a  seus  pares  pelas
indicae6es apresentadas e agradeceu aos Deputados Ronaldo Carlleto e Nelson
Leal  pelas emendas parlamentares em  beneffcio do  municipio,  onde em  breve



tefa  inicio  a  obra  do  colegio,  orpeda  em  22  Milh6es  de  reais,  com  12  sala  de
aulas, refeit6rios, ginasio de esporte, quadra gramada, piscina, pista de atletismo
e muito  mais.  Muitas coisas boas estao por vir para o municipio a  exemplo de
uma ambulancia nova,  uma retroescavadeira,  urn 6nibus escolar e outras obras
majs.  E importante comegar o ano ja com boas conquistas e realizag6es para o
municipio.  Carlos disse que o papel da Camara e trazer propostas que ajudem
o  municipio  a  crescer  e  cobrar  para  que  sejam  executadas  e  nas  pr6ximas
sess6es ele estafa trazendo  indicag6es a  beneficio do  povo do  municipio.  Em
seguida passou-se para a ordem do dia e o  Plenario aprovou  por unanimidade
de oito votos favoraveis as seguintes indjcag6es:  Indicagao 001/2022 -vereador
Rafael  que  indica  ao  Prefeito  Municipal  no sentido  de viabilizar,  por interm6dio
da secretaria competente, a construgao de passagens molhadas com  manilhas
nas  seguintes   localidades:   Fazenda   Boi   de  Carro,   Povoado  do   Bonfim   do
Amianto,  P6 do Morro,  Gradia,  Estrada Amianto -  Tabua;  lndicagao 002/2022 -
vereador Mauricio que  indica ao  Prefeito  Municipal  no sentido de viabilizar,  por
interm6dio  dos  setores  competentes,  urn  servigo  de  Poda  de Arvores  para  o
Povoado  de  Bonfim  do  Amianto  -  nesse  Municipio.  Em  seguida  iniciou-se  o
Grande  Expediente e o Vereador Mauricio usou a  palavra e agradeceu a seus
pares  pelo  apoio  a  sua  indicagao  onde  ele  ja  havia  cobrado  verbalmente  e
agradeceu  ao  projeto  Olhar  pelo  pr6ximo que foi  trazido  por ele  e  atendeu  as
demandas de oftalmologista que estavam acumuladas na Secretaria de Sadde,
onde ele agradece ao Secretario Nilson com sua equipe, que juntamente com o
Prefeito  Municipal  abragaram  a causa.  Mauricio pediu  que o  Prefeito  Municipal
viabilize transporte escolar para os alunos do Colegio Estadual Juvencio Amaral,
onde os alunos do periodo matutino lhe procuraram e cobraram nesse sentido,
alegando  dificuldades  enfrentadas  para  chegar  ate  o  colegio  onde  estudam.
Onde alguns desses alunos sao moradores do povoado de Bonfim do Amianto,
local onde e[e,  Mauricio,  reside.  E concluiu se colocando a inteiro dispor do povo
do  municipio  no tocante  ao  seu  trabalho como  vereador.  0  vereador  lvanilton
usou a palavra agradecendo a Deus por mais urn ano legislativo que se inicia e
agradeceu ao povo do municipio pela paciencia e compreensao que vein tendo
diante das demandas. Ivanilton disse que recuperagao de estradas e construgao
de passagens com manilhas 6 o tema que vein sendo constantemente discutido
e cobrado pela Camara.  E disse que apesar do recesso a luta do vereador ao
lado   do   povo   seguiu   normalmente   durante  tal   periodo,   sempre   buscando
solug6es aos setores e 6rgaos competentes, na busca de atender as demandas
enfrentadas  no  dia  a  dia.  Ivanilton  ressaltou  que  as  demandas  levadas  aos
6rgaos de executivos sao todas para o bern-estar do povo do municipio. Alguns
trabalhos ja vein sendo iniciados,  por6m 6  muito pouco,   diante das demandas
apresentadas.  E  pediu  ao executivo agilidade  nas  roeagens das estradas,  em
carater de  urgencia,  assim  como a  recuperagao de trechos que se encontram
sem condigao de trafego,  levando os transeuntes,  moradores do municipio,   a
darem  grandes  voltas  para  se  chegar  a  urn  certo  destino.  E  preciso  melhor
atengao e mais agilidade.  E pediu que todos se unam em prol da populagao de



Born Jesus da Serra.  E concluiu se colocando ao inteiro dispor do povo de Born
Jesus na busca de melhorias junto aos 6rgaos pdblicos do municipio. 0 vereador
Everaldo  usou  a  palavra  e  enalteceu  a  indicagao  do  vereador  Rafael  para
construgao  de  passagens  molhadas  onde  as  chuvas  causaram  uma  carencia
enorme  de  tais  obras  nas  estradas  do  municipio.  Que  o  Executivo  atenda  o
pedido para tais localidades e outras que tamb6m se faz necessario de tal pleito.
Everaldo refongou a solicitagao de Mauricio para poda de arvores no povoado do
Bonfim, desde que seja feita uma poda sem maltratar a estrutura da arvore, para
que a mesma possa continuar gerando beneficios a populagao.  Everaldo pediu
que a secretaria de obras faga mapeamento de areas que necessitam de melhor
drenagem,  pois no perfodo das chuvas    estradas,  ruas,  pracas,  logradouros e
ate   mesmo   residencias   foram   alagados   e   o   municipio   ja   tern   plano   de
saneamento basico aprovado, uma ferramenta que da suporte para se conseguir
verbas,  convenios e emendas para tal area.  Everaldo falou do drama vivido por
alguns  produtores  que fazem  escoamento  na feira-Iivre  da  cidade  e  por conta
das dificuldades causadas pela obstrug6es das estradas os mesmo ja pensam
em desistir da feira-livre,  diante do desgaste que os veiculos vein enfrentando,
urn exemplo 6 a estrada na Regiao de Amauri onde uma produtora feirante pensa
em desistir por conta dos gastos e desgastes do vefculo e pediu que os setores
responsaveis do executivo municipal faga algo pela recuperagao da mencionada
area.  A  Vereadora  Romilda  usou  a  palavra  e  disse  que  diversos  setores  do
municipio  vein  pedindo  socorro,  estrada,  esporte,  agao  social  entre  outros.  E
destacou Sadde, e Educagao, setores prioritarios enfatizando que a Camara de
vereadores  6  competente  para  cobrar  e  fiscalizar,  mas  nao  tern  o  poder  de
executar, que 6 uma competencia exclusiva do executivo. A Vereadora disse que
em breve estara publicando seu novo card. do  mandato, ela que faz atendimento
da populagao para ouvir as demandas que sempre sao apresentadas.  E dentre
as quais Sadde e Educaeao tern o maior indice de cobrangas e reclamag6es pelo
povo.  E sendo papel do vereador fiscalizar a aplicagao dos recursos pdblicos ela
informa  a todos que a administragao  anterior entregou  o  governo  para a  atual
com  urn saldo positivo de mais de 3 milh6es e 200 mil em caixa,  para atuar em
todas as areas.  Se a atual administragao iniciou o ano de 2021  com este saldo

positivo  teria  que  ter  avaneado  pois  desta  forma  ficou  muito  mais  facil  para
desenvolver urn born trabalho.  Onde a sadde do municipio estava com  mais de
1  milhao  e 600  mil  em  caixa.  E  durante  o  ano  de  2021  o  municipio  arrecadou
mais  de  5  milh6es  de  reais  para  a  area  da  sadde,  que  somado  com  o  saldo
deixado  do governo anterior se soma  mais de  6  milh6es e  700  mil  reais,  para
trabalhar durante o ano de 2021.  Pofem o municipio fechou o ano de 2021  com
muita  dificuldade  de  acesso,  havendo  muitas  reclama?6es  da  populagao  no
tocante  ao  atendimento  e  qualidade  dos  servigos.   E  preciso  que  a  Camara
averigue a  prestagao de contas do atual  prefeito,  se a aplicagao dos  recursos
foram feitas de forma correta.  0 setor da Educagao entregou urn saldo positivo
de   mais  de   500   mil   reais   para  a   gestao  atual   e  em   2021   ultrapassou  a
arrecadagao do exercicio anterior em  mais de  10  milh6es.  E hoje ela,  Romilda,



compartilha  com  os  professores  da  rede  municipal  a  incerteza  da  garantia  de
seus direitos. Onde, no ano anterior, professores, APLB sindicato e ela, Romilda,
cobraram os 5% de regencia de classe -urn direito adquirido dos professores,
porem o Prefeito s6 veio a conceder esse beneficio mediante a9ao judicial.  Nao
ha necessidade de tanto tumulto para garantir urn direito que ja esta assegurado
na lei.  E agora no final do ano os professores passaram por mais urn sofrimento

para  obter  o  direito  ao  abono  produtivo.  Onde  os  municipios  vizinhos  estao
pagando  aos  educadores  conforme  videos  divulgados  nas  redes  sociais.  E  o
Plano de Carreira do Magist6rio,  no seu artigo 24,  preve o pagamento do abono
de produtividade dos profissionais da educagao no ambito do municfpio de Born
Jesus da Serra.  E o municipio nao cumpriu com a obrigagao de publicar o saldo

para que os professores soubessem a quanto teriam de direito a receber, assim
como nao foi repassado aos professores o abono. Sera que e necessario entrar
com agao judicial para tanto. Lei e para ser cumprida. Outra situagao e o Piso do
Magist6rio que foi aprovado a partir de Janeiro do ano em curso, e os municfpios
vizinhos ja estao pagando,   por6m Born Jesus permanece em silencio. A Satlde
e a  Educagao sao os dois  pilares importantes  para a garantia de qualidade do
municipio.  E os professores enfrentaram grande dificuldade para se adaptarem
a  modalidade  de  ensino  de  2021,  que  fora  imposta  por conta  da  pandemia  e
merece  o  respeito  de  todos  em  especial  da  administraeao  municipal.   Outro

problema que vein de encontro a populagao e a incerteza de quando vai comegar
as  aulas,  o  anseio  dos  alunos,  dos  pais,   professores,  todos  querem  saber
quando e como ira funcionar o sistema de ensino neste ano letivo. A vereadora
disse que no dia  11  de fevereiro foi  publicada a  licitagao do transporte escolar,

pofem,  ate o presente momento,  nao se publicou o edital.  E  isso fere as leis,  e
cabe  a  Camara  fiscalizar.  E  concluiu  se  colocando  a  disposigao  de  todos.  0
vereador Carlos fez uso da palavra e disse que nao cabe a ele responder aquilo
ao qual nao tern conhecimento no momento,  mas ira em busca de informag6es.
E a cerca do que tern conhecimento ja vai deixar explicado. A abertura das aulas
depende da  licitagao dos transportes,  que nao foi  possivel ainda por conta das
estradas   que   foram   destioradas   pela   chuva.    0   municipio   esta   fazendo
levantamento das linhas, e tamb6m os proprietarios de veiculos que transportam
alunos  estao  se  adequando  as  novas  exigencias  para  concorrer  ao  processo
licitat6rio.   Uma  das  exigencias  6  a  abertura  do  MEl,  onde  nao  e  clever  da

prefeitura fornecer explicag6es sobre o assunto,  porem  pessoas sem qualquer
vinculo   com   a    prefeitura   estao   orientando   os   donos   de   transportes   a

providenciarem  a  regularizagao  de  documentos.  E  preciso  compreensao  para
que   os   pais   de   familia   do   municipio   consigam   assegurar   uma   fonte   de
sobrevivencia.   E   atendendo   a   urn   questionamento   feito   por   urn   aluno,   a
secretaria  lhe  informou  que  as  aulas  vao  retornar  dia  03.  E  a  licitagao  sera

publicada dentro de 02 a 03 dias no maximo.  E o municipio esta  mapeando as
formas de trazer os alunos para sala de aula com total seguranga possivel, diante
das exigencias em vigor.  Carlos disse que a Satlde do municipio possa ate nao
esta  sendo  das  melhores,  mas todos sabem  do  esforgo  que  o  Secretario  de



Satlde vein tendo juntamente com a sua equipe, e a sadde esta indo bern e ele
espera que melhore ainda mais e vai melhorar.  E o Prefeito ja inicia o segundo
ano de governo e a partir de agora as coisas vai melhorar e com a force de Deus
tudo clara certo. Carlos disse que sobre a viagem a Salvador o Prefeito foi cobrar
a demanda das estradas que o governador prometeu e cobrar tamb6m o estadio
municipal,   e   foi   cobrado   tamb6m   a   abertura   e   instalagao   de   dois   pogos
artesianos,  sendo urn para a Arara e outro no Bengo.  Carlos disse que esteve
presente e pediu ao deputado urn poap artesiano para  Regiao da  Piedade e o
mesmo acatou seu pedido. E conseguiu tamb6m com Marcelo uma parceria para
a Sadde do municipio. Em seguida o Vereador Claudemir usou a palavra e pediu
verbalmente ao Prefeito Municipal e todo o secretariado onde saiu a reforma dos
colegios e o Prefeito deveria ter olhado pelas pessoas mais necessitadas, por6m
foi contratado gente que ja possui pessoas da casa com emprego fixo ganhando
mais de 4 mil e 500 reais, onde ha familias que nao tern renda alguma e precisam
de oportunidade.  Ha muitos pais de familia no municipio sem qualquer fonte de
renda, e muita gente que tern e esta querendo mais, 6 preciso olhar para os mais
necessitados.  E a Vereadora Romilda aparteou Claudemir e disse a Carlos  que
ha urn equivoco nas informag6es deste, quando  disse que as aulas vao comegar
no dia  03 do corrente  mss,  pois o dia  03 ja  passou,  possa  ser dia  03  do  mes
vindouro,  E  Carlos  disse  que  e  dia  07  de  Margo.  Romilda  disse  tambem  que
Carlos  falou   que   para   licitagao   do   transporte  escolar  os   motoristas  foram
orientados sobre  a  abertura  do  MEI  e outras orientag6es.  A  Lei  14.133  proibe

que  a  prefeitura  escolha  ou  passe  qualquer  informagao  a  qualquer  que  seja
participante. 0 recurso do transporte escolar e federal e a publicagao do pregao
presencial  precisa  ser  tamb6m  eletr6nico  e  livre  participagao  para  qualquer
cidadao.   E  tal  informagao  lhe  deixa  preocupada  em  re]agao  a  licitude  deste

processo.  E  Carlos  pediu   aparte  a  Claudemir e disse a  Romilda  que  ele  nao
disse  que  a  Prefeitura  deu  orientag6es  nao,  pelo  contrario,  ele  disse  que  a
Prefeitura nao pode da qualquer informagao. Ele disse que pessoas do municipio
estavam   orientando   alguns   concorrentes   sobre   como   iria   proceder,   para
participar. E falou tambem sobre as linhas que estao sendo corrigidas onde havia
linhas com quilometragem bern maior que o percurso real e isso sim que e ilicito.
E a palavra retornou a Claudemir que concluiu seu discurso.  0 Vereador Rafael
fez uso da palavra agradeceu a seus pares por votarem na sua indicagao e pediu
verbalmente  que  o  executivo viabilize  a  reforma  de  duas  ambulancias  que  se
encontram  no  patio  e  disse  que  as  ambulancias  precisam  ficar  em  espaeo
coberto  ser  higienizadas  e  cada  vez  mais  preservadas.  E  disse  que  a  coisa
ptlblica no Brasil sofre de mau uso, quando todos deveriam adotar zelo e cuidado
por aquilo que e de todos.  Hoje no Brasil a pessoa paga para ser cidadao tendo
apenas assegurada a certidao de nascimento e a certidao de 6bito quando parte.
E  as  emendas  e  recursos  que  o  governo  traz  para  o  municipio  6  mais  que
obrigagao,  pois todos  pagam  impostos.  Rafael  pediu  para  que o  Prefeito face
melhor  e  corrija  tambem  parte  dos  Secretarios.   E  cobrou  verbalmente  uma

promessa feita pelo Vice-Governador Joao Leao,  onde o mesmo disse que iria



fazer urn reflorestamento em  Born Jesus da Serra e Agua Bela,   com  muda de

plantas frutiferas.  E o municipio cobra do Vice-Governador essa promessa feita
ao povo de Born Jesus.  E o born politico nao promete ele faz, ele Rafael sempre
buscou  honrar o  seu  nome fazendo  aquilo  que  esta  ao  seu  alcance  e jamais
iludindo  as  pessoas  com  promessas.  E  cobrou   do  executivo  uma  atengao  a
todas as  indicag6es que a  Camara aprovou desde o comego da  legislatura.  E
concluiu agradecendo a todos.  Em  seguida  o Senhor Presidente agradeceu  a
todos os presentes e pediu ao Prefeito que a maquina que esta indo reformar a
estrada  de Agua  Bela   que  seja  acessivel  a  todas  as  regi6es  no  entorno  do
distrito e nao apenas a estrada principal indo ate a sede,  pois todas as regi6es
no entorno do distrito de Agua Bela enfrentam dificuldades para o trafego normal

por conta do desgaste das estradas e reforgou as palavras de Rafael no tocante
ao pronunciamento do Vice-Governador Joao Leao que chegou mesmo a dizer
que Noedes seria o brago direito em defesa da populagao do municipio,  pofem
hoje o que se ver 6 Noedes,  urn cidadao de bern e de grande valor,  abandonado
pela   administragao   municipal.    E   nada   mais   havendo   a   tratar,   o   Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessao e autorizou a mim,  Humberto
Amaral Carneiro - secretario desta Casa - a lavrar a presente ata que sera lida
na pr6xima sessao, sendo devidamente assinada pelos Vereadores presentes,
logo ap6s a sua discussao e aprovagao.  Born Jesus da Serra,16 de Fevereiro
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